



美國 內華達州

守護法親家人健康 從眼科出發

2021.11.07

文、攝影／鄭茹菁

慈濟拉斯維加斯聯絡處於十一月七日舉行「法親關懷日」活動，人醫志工團隊為老菩薩們提供眼科義診，當日共服務法親六十人次，包含測量血壓與血糖值、醫師問診、視力檢查等項目，並為其中十二人配製了共十六付眼鏡（眼鏡送往佛瑞斯諾後製，一週內送返拉斯維加斯）。

拉斯維加斯的眼科義診源起，要回溯到二〇一八年，拉斯維加斯志工組團赴佛瑞斯諾參加人醫年會時，深受各地人醫的善行所感動，當場發心立願要做眼科義診，即展開一連串募心募款採購眼科設備器材，並於二〇一九年九月實現，由薛忠倫醫師所組織的眼科團隊前來為街友義診，為賭城地區的慈濟義診發展史寫下新頁。

雖然近兩年來的疫情起伏一度讓義診暫停，但醫療志工一刻不敢停歇，趁此機會進修受訓，增加專業知識與技能，先後於二〇二〇年及二〇二一年兩度組隊前往佛瑞斯諾取經，又有美國慈濟醫療基金會溫俊強副執行長多次往返加州佛瑞斯諾及拉斯維加斯之間，指導眼科設備的操作等志工培訓課程，帮助大家學習更上一層樓。

此次法親關懷日眼科義診活動由拉斯



美國拉斯維加斯聯絡處於十一月七日舉辦「法親關懷日」，人醫團隊齊為資深志工菩薩提供眼科義診服務。

維加斯慈濟人醫會志工王鼎仁、廖筱玉統籌，以七個小站組成一條龍服務，第一站是註冊組輸入基本資料；第二站是拉斯維加斯慈濟人醫會召集人麗蓓嘉·埃奇沃斯醫師 (Dr. Rebecca Edgeworth) 帶領著杜魯 (Touro) 內華達大學醫學院學生團隊，為病人測量血壓及血糖值；第三站測試色盲，第四站測眼壓，第五站測視力及請眼科醫師檢查眼睛，第六站選擇鏡框配眼鏡，第七站完成病歷。

其實活動日前還有個意外的小插曲，薛醫師臨時有事不克出席，這時菩薩從地湧出，曾接受過慈濟捐贈防疫物資的兩位眼科醫師，慨然應允參加義診！此外，林孟潔醫師更是從南加州奔波五百里前來助陣，特別讓人感動！於是上午有譚醫師 (Dr. Esther Tan) 坐鎮，下午有帕梅拉·尼翁醫師 (Dr. Pamela Nyon) 駐守，林孟潔醫師從旁協助，齊為慈濟法親家人提供服務，讓這一群平日付出無所求的志工菩薩們，在這一天也享受了慈濟醫療團隊的貼心照顧。

譚醫師是本地的驗光師，直說自己很有福報，一起參與義診工作的志工都很棒，「能夠奉獻一己之力很歡喜，日後任何時候有需要，我都願意與大家一起同心付出！」更特別感謝慈濟人為社區所做的一切！

前來接受眼科檢查的資深志工黃郁娟分享：「今天是聯絡處第一次舉行法親關懷日活動，平常都是在外面服務大眾，第一次在慈濟裡被人服務，有被受重視、被關懷、被愛的感覺，而且能讓法親家人更親近，更和氣地聚在一起。」最重要的是醫生和護理師都很親切，真的很棒！

一旁的黃玉柳師姊補充說明：「今天的眼科義診把大家都招來，彼此關懷、溫馨互動。因為疫情的關係，每個人都在家裡待了好長一段日子，趁著這次機會出來相聚，真好！還有一件重要的事就是，一直以來都是我們在關懷別人，這次是志工關懷志工，就像是一家人團

聚，真的很感動！」活動圓滿，感恩慈濟美國總會醫發室陳恂滿主任及多位志工一路支持陪伴、分享經驗值，讓服務更加分！



拉斯維加斯慈濟人醫會召集人麗蓓嘉·埃奇沃斯醫師（左一）帶著醫學院學生們一起參與服務。



林孟潔醫師（右）從南加州奔波五百里前來協助義診。